
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校評価へのご協力ありがとうございました。今年度よりｗｅｂによる回答に変更し、その分回答率がやや下がってしま 
いました。また、コロナ禍で学校公開等実施できない取組が多かったことについてもいくつかご意見をいただきました。こ 
れらも含めて、評価の低い点やご意見をいただいた点については課題を焦点化し、現在方策を検討中です。少しでも次 
年度に改善していきたいと考えていますので、今後とも本校の教育活動にご理解とご協力をお願いいたします。 

日 曜 行 事 計 画 給食 日 曜 行 事 計 画 給食 

1 月   ○ 1５ 月 公立高願書等提出（郵送） ※口座振替日 ○ 

2 火 ３年三者面談５０分×４（１・２年は平常） ○ 1６ 火  ○ 

3 水 ３年三者面談５０分×４（  〃  ） ○ 1７ 水 ３年学年末テスト ○ 

4 木 ３年三者面談５０分×４（  〃  ） ○ 1８ 木 ３年学年末テスト 公立高志願先変更期間 
１・２年テスト 1週間前(部活動停止) 

○ 

5 金 新入生保護者説明会  ※口座振替日 ○ １９ 金 ふれあいデー   公立高志願先変更期間 ○ 

6 土 ※土曜参観は中止  2０ 土   

7 日   2１ 日 アウトメディアデー    

8 月 木曜の授業 ○ 2２ 月  ○ 

9 火 専門委員会 ○ 2３ 火 天皇誕生日   

10 水  ○ 2４ 水  ○ 

11 木 建国記念の日   2５ 木 １・２年学年末テスト  3年入試事前指導 ○ 

12 金  ○ 2６ 金 １・２年学年末テスト  公立高入試(学検) 
※給食は１・２年生のみ 

○ 

13 土   2７ 土   

14 日    ２８ 日    

※3月に実施を予定していた学年別の合唱祭は、新型コロナウイルスの感染状況を考慮して、残念ながら中止としま 
す。今まで準備を進めてきた実行委員、また指揮者や伴奏者をはじめ合唱祭に向けて練習をしてきた皆さんには大 
変申し訳ありませんが、現在の状況を理解していただければと思います。 

令 和 ２年 度  学 校 評 価 集 計 結 果 
 Ａ：そう思う  Ｂ：ややそう思う Ｃ：ややそう思わない Ｄ：そう思わない  

№ 質   問 
保護者評価       （４点満点） 

A B C D 平均 

1 学校は、学校教育目標の達成に向けて、教育活動に取り組んでいると思いますか。 3７% 59% ３% １% ３．３２ 

2 学校は、「凡事徹底」を生徒・保護者・地域に浸透させていると思いますか。 3４% 57% 9% ０% ３．２５ 

3 学校は、組織的に道徳教育に取り組んでいると思いますか。 ３８% ５３% ９% ０% ３．２９ 

4 学校は、組織的な運営を行っていると思いますか。 3３% 6３% ４% 0% ３．２９ 

5 
学校は、経営方針を具現化するために、学校評価の実施・改善に努めていると思いま

すか。 
3４% 5７% ９% 0% ３．２５ 

6 
学校は、事故や不審者の侵入等の緊急事態発生時に迅速に対応できる避難訓練や

安全に対する体制を整えていると思いますか。 
２７% ６０% １２% 1% ３．１３ 

7 
学校は、生徒が学習内容の理解を深めることができるよう、学習ルールを定め、それに

基づいた授業を展開していると思いますか。 
2６% 64% 1０% ０% ３．１６ 

8 
学校は、各教科の指導において言語活動を充実させた授業を展開し、生徒の思考力・

判断力・表現力等の育成に努めている。 
2４% 6３% 1３% ０% ３．１１ 

9 学校は、生徒に基礎基本が身に付くように努めていると思いますか。 ３3% ５９% ８% ０% ３．２５ 

10 学校は、グローバル化に対応できる生徒の育成や国際理解教育の推進に努めている。 ２３% ４２% ３０% ５% ２．８３ 

11 
学校は、生徒が友達や教職員・来校者に進んで挨拶したり、場に応じた言葉遣いを実

践したりできるよう指導していると思いますか。 
38% 4９% 1１% ２% ３．２３ 

12 
学校は、生徒がいじめや意地悪な行為をすることがなく、お互いの良さや努力を認め

合って学校生活を送れるような環境を整備していると思いますか。 
３０% ５４% 1４% ２% ３．１２ 

13 
学校は、教職員が自ら手本となり、生徒に対して規範意識を高める指導を行っていると

思いますか。 
2７% 5８% 14% １% ３．１１ 

14 
学校は、生徒が体力向上に向け、体育や部活動等において意欲的に取り組めるよう指

導に当たっていると思いますか。 
4３% 53% ３% 1% ３．３８ 

15 
学校は、食に関する意識を高める食育に取り組むなど、計画的に健康教育を推進して

いるとおもいまと思いますか。 
３１% 5１% 1７% 1% ３．１２ 

16 
学校は、保護者や地域住民の意見を取り入れる機会を積極的に設け、学校に寄せられ

た具体的な要望や意見を把握し、適切に対応していると思いますか。 
24% ５６% 1７% 3% ３．０１ 

17 
学校は、「学校だより」「ホームページ」「学年だより」「保健だより」などをお配りしていま

すが参考になっていると思いますか。 
5２% 4６% ２% ０% ３．５０ 

18 
学校は、保護者や地域と連携してあいさつ運動、美化活動、不審者対策など、計画的

に実施していると思いますか。 
38% 5８% ４% 0% ３．３４ 



 


